

2005-ben a Legfőbb Ügyészség irányítása alá – az öt fellebbviteli főügyészség mellett – 20 (a fővárosi és 19 megyei) főügyészség tartozott, s az elmúlt évben még a főügyészségek keretében működtek az ügyészségi nyomozó hivatalok is, míg a Fővárosi Főügyészség országos illetékességgel rendelkező önálló szervezeti egységeként működött a Központi Ügyészségi Nyomozó Hivatal.

A fővárosban és a megyékben 116 helyi ügyészség működik. A hatályos rendelkezések szerint a helyi ügyészségek járnak el azokban az ügyekben, amelyeket jogszabály vagy legfőbb ügyészi utasítás nem utalt más ügyészi szerv hatáskörébe. Ez azt jelenti, hogy a helyi ügyészségek intézik az ügyek túlnyomó részét, így az ügyészek munkaterhe is ott – elsősorban a fővárosi kerületi ügyészségeken és a megyeszékhelyeken működő városi ügyészségeken – a legnagyobb.

A katonai ügyészi szervezet az egységes ügyészi szervezet integráns része; e szervezetet a legfőbb ügyész irányítja egyik helyettese, a katonai főügyész útján. A katonai ügyészi szervezetet a Katonai Főügyészség és az alárendeltségében működő Katonai Fellebbviteli Ügyészség, továbbá az öt (budapesti, debreceni, győri, kaposvári, szegedi) területi katonai ügyészség alkotja, amelyek egyenként több megyére kiterjedő illetékességi területükön megyei főügyészségi jogkörben járnak el.

Az ügyészi szervezethez tartozik – de nem ügyészi szerv – az Országos Kriminológiai Intézet, amely a Magyar Köztársaság ügyészségéről szóló 1972. évi V. törvény (Ütv.) 18. §-ának (2) bekezdése szerint az ügyészség tudományos és kutató szerve.

Az átfogó igazságszolgáltatás-szervezeti reform, valamint az 1998. évi XIX. törvénnyel kihirdetett új büntetőeljárási kódex (Be.) 2003. július 1-jén történő hatálybalépése szükségessé tette, hogy az Országgyűlés a büntető igazságszolgáltatás hatékony és koherens működéséhez szükséges normatív feltételeket megteremtse. Ez a főügyészségi nyomozó hivatalok nyomozó ügyészségekké, a Központi Ügyészségi Nyomozó Hivatal önálló főügyészséggé történő átszervezésével járt, amit az elmúlt évben benyújtott és a Magyar Közlöny 2006. évi 1. számában kihirdetett 2006. évi VII. törvény végzett el. A törvény az ügyészi szervezethez tartozó Országos Kriminológiai Intézet feladatkörét kiegészítve akként rendelkezett, hogy az Intézet az ügyészség tudományos, kutató és képzési szerve.

A 14/2005. (ÜK. 9.) LÜ utasítás az Országos Kriminológiai Intézet keretében a tárgyév október 1-jével létrehozta a Magyar Ügyészképző Központot, amely közreműködik az ügyészségi fogalmazók képzésében és a jogi szakvizsgára való felkészítésében, irányítja az ügyészi hivatásra felkészítő képzést, szervezi a vizsgákat, szakmai-módszertani továbbképzést tart az oktatásban közreműködő ügyészek (előadók, tanulmányi ügyészek, instruktorok) számára, továbbá oktatást segítő tankönyveket, jegyzeteket ad ki, tudományos publikációkat jelentet meg. A törvény ezért az Országos Kriminológiai Intézet státuszának meghatározását kiegészítette a képzésre vonatkozó rendelkezéssel. A központ a tényleges

működését a meglévő személyzeti bázison – új álláshelyek biztosítása nélkül – 2006. január 1-jén kezdte meg.

Az ügyészségnek az Alkotmányban és az Ütv.-ben meghatározott feladata az állampolgárok jogainak védelméről, valamint az alkotmányos rendet, az ország biztonságát és függetlenségét sértő vagy veszélyeztető minden bűncselekmény következetes üldözéséről való gondoskodás. A társadalmat sértő vagy veszélyeztető bűncselekmények üldözése közérdek, s az erre vonatkozó állami igény érvényesítője az ügyész.

A büntetőjogi igényt érvényesítő közvádloi feladat teljesítése során 2005-ben az ügyészségen 436.522 ismertté vált bűncselekménnyel és 133.790 ismertté vált bűnelkövetővel kapcsolatban 795.698 büntetőjogi ügyirat keletkezett és várt elintézésre. Ezek közül a legfontosabbak: a 127.267 vádemelési javaslat, a nyomozás felügyeleti tevékenység körében érkezett 27.809 panasz, az előzetes letartóztatás elrendelésének indítványozására irányuló 6.379 nyomozó hatósági előterjesztés és a bírósághoz benyújtott 5.533 erre vonatkozó indítvány, a 7.668 nyomozás tekintetében folytatott fokozott ügyészi felügyelet, az ügyészségi nyomozó szervekhez érkezett 6.377 feljelentés és 5.181 befejezett nyomozás.

Meg kell említeni, hogy a közélet tisztasága elleni bűncselekményeknél egyre több ügyben mutatható ki a szervezett bűnözés, illetve a bűnszervezet jelenléte. Megjelentek hazánkban is a határon túli, elsősorban a végrehajtásban szerepet vállaló fegyveres bűnözői csoportok tagjai. Sajnálatos, hogy a közélet tisztasága elleni bűncselekmények közül 150 hivatali vesztegetés, 7 gazdasági vesztegetés, 22 pedig befolyással üzérkedés volt. A korrupciós ügyek mintegy 1/3-ánál kimutatható a szervezett bűnözés jelenléte.

2005-ben a bűncselekmények szerteágazó volta, bonyolult ténybeli és jogi megítélése 31 esetben tette szükségessé a büntetőeljárás kiemelt ügyként történő kezelését.

A Be. általános jelleggel a nyomozás irányítójává tette az ügyészt, továbbá az ügyész hatáskörébe utalta a büntetőeljárás vádemelés előtti szakaszának számos olyan feladatát (pl. a feljelentés elutasítása, a nyomozás felfüggesztése és megszüntetése, a szakértő kirendelése), amely azelőtt a nyomozó hatóság teendője volt. Jelentős többletfeladatot jelent az ügyészség számára a nyomozási bíró eljárásában való közreműködés, ezeknek az eljárásoknak az indítványozása és az azon való jelenlét.

Ezeknek az Alkotmányból eredő feladatoknak a teljesítése, a takarékosági szempontok figyelembe vétele mellett is az előző évekhez képest jelentős többletköltséggel járt, emelkedtek az eljárással elkerülhetetlenül együtt járó különböző költségek, így pl. a postaköltségek, a szakértői, a fordítási és a tolmácsolási díjak.

Az ügyészi szervezet büntetőbíróóságok előtti tevékenységével kapcsolatos munkaterhe a beszámolási időszakban tovább nőtt. A bíróságok 2005-ben 77.288 ügy 104.647 vádlottjával szemben hoztak jogerős ügydöntő határozatot. Ez az előző évhez képest 3,2 % -os, illetve 1,6 % -os emelkedést jelent.

A kisebb tárgyi súlyú bűncselekményeket elkövető terheltek időszerű felelősségre vonását a területi ügyészségek 2005. évben is elsődlegesen a bíróságok elé állítással biztosították. Az ekként befejezett ügyek és felelősségre vont terheltek száma is növekedett (8.020 ügy, 9.330 terhelt). A tárgyalás mellőzésével elbírált ügyek száma is meghaladta a korábbi év adatait, a bíróságok a terheltek 26,2 % -ával szemben hoztak tárgyaláson kívül érdemi befejező határozatot.

2005-ben a bíróságok első fokon a 2004. évhez képest 1.099-cel több, összesen 53.431 ügyet tárgyaltak első fokon. Emellett az ügyészek első fokú tárgyalási részvételének aránya tovább emelkedett, mivel az ügyek közel kétharmadának (64 %) elbírálása során képviselték személyesen a vádat.

A törvényesség érdekében jogorvoslati indítvány bejelentésére irányuló kérelmek száma 2005-ben tovább emelkedett (2005: 84, 2004: 80). A legfőbb ügyész 15 ügyben jelentett be jogorvoslati indítványt.

A legfőbb ügyész az egységes ítélkezési gyakorlat biztosítása érdekében a 2005. évben a Legfelsőbb Bíróság 7 jogegységi indítványára nyilatkozott.

Az Alkotmánybíróság 20/2005. (V. 26.) AB határozata megsemmisítette a büntetőeljárásról szóló törvénynek azt a rendelkezését, amely lehetővé tette, hogy a másodfokú bíróság az ügyész részvételének kizárásával hozzon érdemi ügydöntő határozatot. Következésképpen a másodfokú bíróságok előtt eljáró megyei/fővárosi, valamint a fellebbviteli főügyészségek munkaterhe a nyilvános ülésen, valamint a tárgyaláson történt részvétel emelkedése miatt 2005 május végétől jelentős mértékben növekedett.

A beszámolási időszakban ez számottevő többletfeladatot jelentett, amely a zökkenőmentes ügyintézés technikai és informatikai hátterének folyamatos fejlesztése, valamint az ügyvitel további korszerűsítése mellett költségnövelő tényezőként jelentkezett.

Az elmúlt évben a büntetés-végrehajtási törvényességi felügyeleti és jogvédelmi szakterületen a költségvetés végrehajtását érdemben befolyásoló változások nem történtek, azonban a nemzetközi jogsegély megkeresések és a külföldi fogvatartottaktól érkezett beadványok fordítása folytán növekedtek a költségek (például az egyik kínai állampolgárságú elítélt többször előterjesztett panaszának lefordításának költsége megközelítette a 100.000 Ft-ot).

A közigazgatási jogi tevékenységet 2005-ben jelentősen befolyásolta a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (Ket.) hatálybalépése, valamint a szabálysértési jogterületen végzett feladatok növekedése, amely 2005-ben 75.352 határozat megvizsgálását jelentette.

Az elmúlt évben az önkormányzati hatóságok és a területi közigazgatási szervek államigazgatási eljárásait érintő 4.900 törvényességi felügyeleti vizsgálatot és 272 utóvizsgálatot tartottunk.

Továbbra is az ügyészség legfontosabb törekvései közé tartozik a környezetet, természetet veszélyeztető, károsító személyek elleni hatékony fellépés, mind a magánszeméllyel, mind a jogi személlyel szemben.

Gyorsan változó jogi környezetben, a növekvő számú feladattal, határidővel megbirkózva lényegében évek óta változatlan létszámmal látjuk el e szakterületi tevékenységet, amely a bonyolult ténybeli és jogi ügyek megszorodása és a közigazgatási eljárási rend miatt elbizonytalanodó, az ügyészségtől egyre inkább segítséget váró közigazgatás miatt már nem elégséges.

A magánjogi szakterületen az érkezett ügyek és a tett intézkedések száma egyaránt emelkedett. 2005-ben az előző évhez képest az érkezett ügyek száma 15 %-kal (22.896), az intézkedések száma pedig 18 %-kal (23.919) nőtt.

Az intézkedések túlnyomó többsége változatlanul a társadalmi szervezetekkel (11.043), az alapítványokkal (5.821) és a cégyűgyekkel (2.847) volt kapcsolatos.

A civil szervezetek bírósági nyilvántartásba vételét elrendelő végzések ellen benyújtott ügyészi fellebbezések (455) elbírálása azt mutatta, hogy az ítélőtáblák gyakorlata több kérdésben eltér a Legfelsőbb Bíróság korábban kialakított gyakorlatától. Az egységes intézkedési gyakorlat biztosítása érdekében a legfőbb ügyész a társadalmi szervezetek, alapítványok és közhasznú szervezetek működését érintő 11 vitás jogalkalmazási kérdésben kezdeményezte jogegységi határozat meghozatalát.

Az ügyészség feladatait 2005-ben 1.490 ügyész 138 ügyészségi titkár és 330 ügyészségi fogalmazó látta el, további 1.938 ügyészi alkalmazott (tisztviselő, ügyészségi nyomozó, írnok, fizikai alkalmazott) közreműködésével.

A költségvetés a 2005. évre vonatkozó – az ügyészi feladatok jogszabályi változására (növekedésére) figyelemmel megfogalmazott – létszám iránti igényeket nem támogatta. A 2005. évre biztosított forrásokból mindössze folyamatban levő épület-beruházások befejezését követően, az üzemeltetéshez szükséges álláshelyek (2 tisztviselői és 4 fizikai alkalmazotti) betöltésére nyílt lehetőség.

2005-ben az ügyészek háromnegyede részese volt a szervezett továbbképzés valamely formájának. A központi továbbképzés tervezése kiemelt figyelmet fordított a fogalmazók szakvizsga előtti képzésére, a titkárok képzésének beindítására, a kriminalisztikai oktatásra, az európai uniós szakmai ismeretek fejlesztésére.

Az előirányzatnak megfelelően, névre szóló tervezéssel történt az ügyészek, titkárok, fogalmazók, nyomozók és más ügyészségi alkalmazottak iskolarendszerű továbbtanulásának támogatása.

A tanulmányi szerződések megkötése, illetve az erre szóló engedélyek megadása után történt a támogatás nyújtása. Tandíj és egyéb támogatásban csak olyan személy részesült, akivel előre tervezetten tanulmányi szerződést kötöttünk.

A nemzetközi kapcsolatok további kiszélesedését és még szorosabbá válását jelentette az uniós csatlakozás. Különösen az egyes szakterületeknek a jogsegélyügyekben kontaktpontként nyújtott intenzív együttműködés és a gyors idegen nyelvű kommunikáció biztosítása volt fontos, az ügyészség látja el ugyanis a hatáskörébe tartozó bűncselekmények tekintetében a nemzetközi bűnügyi jogsegély és a nemzetközi jogi kötelezettségeinkből eredő más ügyek intézését. Ez, valamint az EU tagországok legfőbb ügyészei részére évente megrendezendő EUROJUSTICE konferenciák további feladatokat róttak az ügyészi szervezetre.

Az előzőek a nemzetközi területen is – a költségkímélő megoldások (pl. a külföldiek szerény mértékű vendéglátása, olcsóbb szálláslehetőség, kedvező árú repülő- és vonatjegyek vásárlása, stb.) folyamatos keresése ellenére – költségnövekedést eredményeztek. Az egyre szorosabbá váló nemzetközi bűnügyi együttműködés igénye azonban nem nélkülözheti a kapcsolatok folyamatos fejlesztését, s ezért évről-évre költségnövekedéssel kell számolni ezen a területen is.

Az ügyészségen 2000-ben, a korábbinál lényegesen nagyobb léptékben elkezdett – a jelentős költségigénye miatt szakaszosan megvalósuló – létesítési és fejlesztési munka eredményeként működik egy minden telephelyet érintő, országos táv-adatátviteli – 2001-ben még ISDN kapcsolatokra, 2003-tól bérelt vonalakra épülő – hálózat.

A 2003-2007. évre vonatkozó ügyészségi Informatikai Stratégiai Terv továbbra is alapvető célként kezeli azt az igényt, hogy az ügyészi szervezet minden érdemi tevékenységet végző tagja az ügyészségi hálózatba kötött számítógéppel rendelkezzen, amely a munkáját támogató alkalmazások, adatok on-line elérését biztosítja. A hálózat szolgáltatásai kiterjednek a korszerű és gyors információ átadást biztosító elektronikus levelezésen túl, az Internet elérésére, egyes ügyészségi irodai munkát támogató adatbázisok, nyilvántartások on-line lekérdezésére.

A 2005. évi informatikai célú kiadások fedezetéül részben a PHARE támogatások utolsó részlete (938,6 eEUR támogatás + 499,4 eEUR társfinanszírozás), részben az ügyészségi költségvetésből biztosított 236 millió forint szolgált.

A társfinanszírozás összegén felül rendelkezésre álló összeg felhasználásával a szervezeti és elhelyezési körülmények változásához, illetve a létszámnövekedéshez igazodva táv-adatátviteli és lokális hálózat-fejlesztéseket valósítottunk meg, illetve munkaállomásokkal növeltük az informatikai eszközállományt. Valamennyi gépet irodai szoftvercsomaggal és a hálózat szolgáltatásainak igénybevételét biztosító szoftverekkel felszerelve telepítettük.

Az ügyészség központi nyilvántartó informatikai rendszere, az Összesített Adatállomány (Praetor Praxis) minden büntetőeljárással érintett büntettes nyilvántartását tartalmazó országos adatbázis analizálását és az összefüggések felderítését szolgálja. Kiemelkedő fontosságát mutatja, hogy a rendszer felhasználásával a 2005-ben az előző évinél 24 %-kal több (43.132) személy vonatkozásában szolgáltatott adatot az ügyészség a törvényi felhatalmazással rendelkező katonai és polgári nemzetbiztonsági szolgálatok megkeresése nyomán. Az ügyészség napi hatékony tevékenységéhez elengedhetetlen információkhoz való közvetlen hozzáférés lehetőségeinek kiszélesítése érdekében folyamatosan zajlik a társszervekkel történő táv-adatátviteli kapcsolatok kiépítése, melyek biztosítják más hatóságok adatbázisaihoz való törvényes és szükséges hozzáféréseket.

2005. évben az Országos Rendőr-főkapitányság és a Legfőbb Ügyészség között együttműködési megállapodás jött létre a Rendőrség által kifejlesztett és működtetett Robot-Zsaru-2000–NetZsaru–RobotZsaru NEO integrált ügyviteli, ügyfeldolgozó és információs rendszer ügyészségi használatára. Ezzel összefüggésben folyamatosan kapcsoltuk/kapcsoljuk be az egyes ügyészségi telephelyeket a rendszerbe, melynek segítségével követhetőbb lesz a rendőrség nyomozási tevékenysége, közvetlenebbé válik az ügyész által gyakorolt nyomozásfelügyelet, a nyomozások eredményesebbek, hatékonyabbak lesznek.

Az ügyészség szakmai feladatainak ellátására a költségvetési törvény szerint 2005-ben – fejezeti szinten – 29.368,9 millió forint állt rendelkezésre, amely összességében 1.719,6 millió forinttal 6,2 %-kal haladta meg a 2004. évi eredeti előirányzatot.

A tárgyévben végrehajtott előirányzat módosítások folytán az eredeti előirányzat 31.206,3 millió forintra növekedett.

Kormány hatáskörben 371,0 millió forint előirányzat módosítás történt, mely intézkedés az államháztartási tartalék elvonását jelentette.

Fejezeti hatáskörű előirányzat módosítás 474,4 millió forint volt, amely növelte a kiadási előirányzatot. Forrásösszetétele a következő: 2004. évi előirányzat maradvány igénybevétele 252,9 millió forint, fejezeten belüli pénzeszköz átadás-átvétel 221,5 millió forint.

Intézményi hatáskörben végrehajtott előirányzat módosítás 1.734,0 millió forint volt, amelyből 1.678,2 millió forint a 2004. évi előirányzat-maradvány igénybevétele, pénzeszköz átvétel 30,9 millió forint, előirányzatot meghaladó többletbevétel 23,2 millió forint és a lakáskölcsön tervezettel meghaladó visszatérítése 1,7 millió forint.

2005-ben fejezeti szinten 1.959,7 millió forint előirányzat maradvány képzése történt, államháztartási tartalék címén pedig 371,0 millió forintot takarítottunk meg az előirányzatainkból, amely év végével elvonásra került.

Megnevezés	2004. évi tény	2005. évi eredeti előirányzat	2005. évi módosított előirányzat	2005. évi tény	4/1.	4/3.
	1.	2.	3.	4.	5.	6.
	millió forintban, egy tizedessel			% -ban		
Kiadás:	28.364,7	29.368,9	31.206,3	29.157,0	102,8%	93,4%
Ebből: -személyi juttatás	16.213,3	17.747,4	18.082,5	18.032,3	111,2%	99,7%
- központi beruházás	1.332,1	878,6	1.011,5	619,9	46,5%	61,3%
Folyó bevétel	1.196,2	390,8	668,0	578,4	48,4%	86,6%
Támogatás	27.318,8	28.978,1	28.607,2	28.607,2	104,7%	100,0%
Előirányzat-maradvány	1.780,9	0,0	1.931,1	1.931,1	108,4%	100,0%
Létszám (fő)	3.484,0	3.894,0	3901,0	3.581,0	102,8%	91,8%

Módosított előirányzat levezetése

millió forintban, egy tizedessel

2005. évi előirányzat-módosítások levezetése	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2004. évi CXXXV. törvény szerinti előirányzat	29.368,9	390,8	28.978,1
Módosítások kedvezményezettként			
- saját intézménynek			
= működésre	- 588,5	52,0	- 640,5
= felhalmozásra	865,8	225,2	640,6
Egyéb előirányzat-változások jogcímenként			
- 2004. évi ei.-maradvány igénybevétele	1.931,1	1.931,1	
- államháztartási tartalék elvonása	- 371,0		- 371,0
Módosított előirányzat	31.206,3	2.599,1	28.607,2

Főbb kiadási tételek

A 2004. évhez képest a működési költségvetési előirányzatoknál több mint 3.000,0 millió forintos növekedés tapasztalható, a felhalmozási költségvetés azonban mintegy 2.400,0 millió forinttal csökkent. A szakmai fejezeti kezelésű előirányzatoknál kisebb mértékű, mintegy 150,0 millió forintos növekedés jelentkezett.

A működési kiadások szerkezetében változatlanul a személyi juttatás és annak járulékai képezik a legjelentősebb tételt. Az előző évhez képest – mind az előirányzat, mind a teljesítés terén – a változások is elsősorban ezen a területen jelentkeztek.

A személyi juttatások teljesítése 1.816,0 millió forinttal haladta meg a 2004. évi előirányzatot. Ez lényegében a 2005. évben végrehajtott 6,5%-os illetményemelés hatása.

A személyi juttatás emelkedésével együtt nőtt a munkavállalókat terhelő járulék kiadás, ezáltal 777,0 millió forinttal haladta meg a 2004. évben rendelkezésre álló fedezetet.

Jelentősebb változást okozott a beruházások teljesítésében a költségvetési törvény által elrendelt maradványképzési kötelezettség, amelynek tartása érdekében mind a szakmai, mind a pénzügyi teljesítés átütemezése szükségessé vált. Ezáltal a tárgyévi teljesítés közel 2.000,0 millió forinttal alatta marad a rendelkezésre álló előirányzatnak.

2005. évre 1.719,6 millió forintos támogatási többlet került a fejezet részére biztosításra, amely a benyújtott támogatási többletigény mindössze 18,9 %-ára biztosította a forrást. Így elsősorban a 2005. évi 6,5%-os illetményemelés, valamint az előző évben indított épület-beruházások (Győri, Debreceni Fellebbviteli Főügyészség) fejlesztési forrásigényét és a korábbi években megvalósult fejlesztések működési többletkiadásait fedezte.

A költségvetés általános és céltartalékából és fejezeti tartalékból felhasználás nem volt.

Az államháztartási tartalék képzése a költségvetési tv. 51 § (1) bekezdés a.) és b.) pontjában foglaltak alapján a 2275/2005.(XII.9) Korm. határozat 3 sz. melléklete szerint történt. Ennek megfelelően államháztartási tartalékként az intézményi kiadási előirányzat támogatásának 1%-a 280,8 millió forint, a fejezeti kezelésű kiadási előirányzatok támogatásának 10%-a 90,2 millió forint, összesen 371,0 millió forint tervezésére került sor. A 371,0 millió forint a 2275/2005.(XII.9) Korm. határozat alapján az államháztartási egyensúlyt biztosító tartalék részeként a fejezettől elvonásra, és 2005. december 28-án a X. Miniszterelnökség Költségvetés államháztartási tartalék alcímre átcsoportosításra került.

Bevételek alakulása

2005. évi intézményi működési bevételek tervezett eredeti előirányzata 33,3 millió forint volt, melyet 56,6 millió forintra teljesítettünk.

A működési célú pénzeszköz átvétel 2,7 millió forintos tervezett előirányzatát 32,4 millió forintra teljesítettük.

Tárgyévi eredeti előirányzatban 16,1 millió forint felhalmozási és tőkejellegű bevételt terveztünk, az éves teljesítés 232,1 millió forint volt. Ebből azonban 221,4 millió forint a fejezeten belüli beruházás lebonyolítására történő pénzeszköz átadás.

A keletkezett többletbevétel – a működési és felhalmozási előirányzat módosítása után – a kapcsolódó működési és felhalmozási kiadások forrásaként került felhasználásra.

A tárgyévre tervezett Phare támogatás igénybevételénél 83,1 millió forint bevételi lemaradás jelentkezett, összefüggésben a kiadási előirányzat tervezetthez képest alacsonyabb összegű teljesítésével.

A követelés záró állománya 33,7 millió forint volt, s ez a tárgyévi nyitóértékhez képest 2,9 millió forintos növekedést jelent.

A követelések záró állományának 78,6 %-át a munkáltatói lakáskölcsön tartozás, a 18,4%-át pedig a vevőkkel szembeni követelések alkotják.

Személyi juttatások alakulása

A személyi juttatások eredeti előirányzata 17.747,4 millió forint volt, az év közben végrehajtott 335,1 millió forint módosítással, – mely a 2004. évi előirányzat maradvány igénybevétele – az előirányzat 18.082,5 millió forintra módosult. Az éves teljesítés 18.032,3 millió forint, a módosított előirányzat 99,7 %-a.

A tárgyévi előirányzat maradvány összege 50,2 millió forint, ez az éves előirányzat 0,3%-a. Az előirányzat maradvány teljes összege kötelezettségvállalással terhelt maradvány volt.

A fejezet engedélyezett létszáma 3.901 fő volt. A teljes munkaidőben foglalkoztatottak átlagos állományi létszáma 3.491 fő, a részmunkaidőben foglalkoztatott száma 84 fő, az állományba nem tartozók száma pedig 6 fő volt.

2005. évben az ügyészségi alkalmazottak illetményének 6,5 %-os emelésére került sor. Az illetményalap 2005. január 1-től 322,7 ezer forintra emelkedett. Az 1 főre jutó kereset a 2004. évi 359 eFt/fő/hó összegről 2005-ben 386 eFt/fő/hó összegre emelkedett.

Előirányzat maradványok alakulása, jóváhagyása

2005-ben a fejezetnél 1.959,7 millió forint előirányzat maradvány keletkezett, amelyből 423,2 millió forint a fejezeti kezelésű előirányzatoknál, 1.536,5 millió forint pedig az ügyészségek címnél jelentkezett.

Az előirányzat maradványból 2.049,3 millió forint a kiadási megtakarítás, 89,6 millió forint pedig a bevételi lemaradás miatt keletkezett.

Az előirányzat maradvány kötelezettségvállalással terhelt, mindössze 0,07 millió forint a kötelezettségvállalás nélküli maradvány.

A maradvány keletkezése a 2005. évi költségvetési törvényben meghatározott maradvány képzési kötelezettség következménye. A törvény vonatkozó előírásait, valamint a törvényben foglaltak végrehajtását szabályozó 2275/2005. (XII.9.) Kormány határozatban foglaltak betartását a fejezet teljesítette.

A feladatok elhúzódó megvalósításával vált lehetővé a beszámolási időszakra ütemezett fejlesztési elképzelések végrehajtása mellett az előírt előirányzat maradvány képzési kötelezettség teljesítése.

Az előirányzat maradványhoz kapcsolódó szakmai és pénzügyi teljesítés 2006. június 30-ig maradéktalanul megtörténik.

Az előirányzat maradvány keletkezésében szerepet játszó bevételi lemaradás alapvetően a PHARE támogatással megvalósuló informatikai fejlesztés tényleges finanszírozási igényének alakulásával összefüggésben keletkezett. A 2005. évi program megvalósítása a tervezettnél alacsonyabb költséggel valósult meg.

A 2004-ben keletkezett 1.931,1 millió forint előirányzat maradvány Pénzügyminisztérium általi jóváhagyása két ütemben valósult meg. 2005. június 8-án 119,7 millió forint maradvány jóváhagyása történt meg. Ez az összeg a 0,8 millió forint kötelezettségvállalás nélküli előirányzat maradvány összegét és az önrevízió alapján elvonásra felajánlott 118,9 millió forintot tartalmazta.

Az előirányzat maradvány jóváhagyásával egyidejűleg intézkedés történt az összeg maradvány elszámolási számlára történő befizetésére, majd elvonására.

A 2004. évi előirányzat maradvány további részének – 1.811,4 millió forint – Pénzügyminisztérium általi jóváhagyása 2005. november 17-ével történt meg. Ez a kötelezettségvállalással (1.781,3 millió forint) és a meghíúsult kötelezettségvállalással (30,1 millió forint) terhelt maradványból visszahagyásra javasolt összeg.

A gazdálkodás és a vagyongazdálkodás összefüggései

A fejezet vagyommérlege alapján a befektetett eszközök nettó értéke az év végén 10.471,9 millió forint, melyből a 2005. évi növekedés 922,9 millió forint.

A vagyonszerzésen belül az ingatlan állományánál 1.144,0 millió forint növekedést, míg az egyéb eszköz csoportokban – kiemelten a gépeknél, számítástechnikai eszközöknél – az új eszközbeszerzéssel nem támogatott értékcsökkenés elszámolása miatt 221,1 millió forint állomány csökkenés jelentkezett.

Év végén a befejezetlen beruházások, felújítások állománya 657,2 millió forint volt, amely – az előirányzat maradvány tartási kötelezettség kritériumait is érvényesítve – több mint 130,0 millió forinttal volt magasabb az előző évi záró állományánál.

Az elmúlt évben felhalmozás támogatására 2.438,6 millió forint eredeti előirányzat állt rendelkezésre, amelyet az év folyamán végrehajtott előirányzat módosítások, (előző évi előirányzat maradvány igénybevétele) és átcsoportosítások növeltek.

A központi beruházás eredeti előirányzata – 878,6 millió forint –, amelyet az előző évi 251,5 millió forintos előirányzat maradvány összegével évközben kiegészítettünk.

Felújításra 154,4 millió forint, intézményi beruházásra pedig 2.949,0 millió forint állt rendelkezésre. Az intézményi beruházásra a 2005. évi költségvetésben rendelkezésre álló eredeti előirányzatot – 1.284,0 millió forint – növelte az előző évi előirányzat maradvány igénybevétele, valamint a dologi kiadások terhére történt évközi előirányzat átcsoportosítás.

Az ügyészség PHARE támogatással is finanszírozott informatikai fejlesztésre 2005-ben saját forrásból 154,4 millió forintot biztosított, melyhez 229,6 millió forint PHARE támogatást vett igénybe, amelyet fejezeten belüli 57,4 millió forint előirányzat átcsoportosítással egészített ki. Ezzel a HU-0502-01 MKÜ országos informatikai fejlesztési programja befejeződött.

A felhalmozásra rendelkezésre álló forrást 100%-ban lekötöttük. A Kvtv. szerinti előirányzat maradványtartási kötelezettség miatt azonban 39,3%-át 1.762,1 millió forintot a beszámolási időszakban pénzügyileg nem használtuk fel, ebből az összegből előirányzat maradványt képeztünk.

Az ügyészség a rendelkezésére álló vagyont alapfeladatainak ellátására hasznosítja. Ingatlanvagyon vagy más értékkel bíró vagyonelem elidegenítésére, más célú hasznosítására nem került sor.

Az ügyészség gazdasági társaságban nem vesz részt. Az intézmény vállalkozási tevékenységet nem végez, a költségvetésből kiszervezett tevékenység nincs.

Közhasznú társaságnak, közalapítványnak, köztestületnek támogatás nyújtása nem történt. Társadalmi szervezet részére – Ügyészek Országos Egyesülete – 4,4 millió forint összegben történt támogatás nyújtása.

A tárgyévben 45,4 millió forint kamatmentes munkáltatói lakáskölcsön folyósítására került sor. Összesen 66 fő részesült személyenként átlagosan 688 ezer forintos kölcsönben.

Letéti számlák

A fejezet a Magyar Államkincstár által vezetett fejezeti letéti számlával és a Magyar Külkereskedelmi Bank által vezetett deviza letéti számlával rendelkezik.

A fejezeti letéti számlán az elhunyt dolgozók bér és bérjellegű járandóságai a bírósági ítélet alapján átmeneti jelleggel letéti számlán kezelendő egyéb járandóságok, a 11/2003.(V.8.) IM-BM-PM együttes rendelet alapján bűnjelként lefoglalt pénzletétek, valamint a Be 586.§-a alapján az ügyész által engedélyezett biztosítékként letétbe helyezett összegek kerülnek kezelésre.

A számláról történő bérjellegű letétek kifizetése jogerős hagyatéki végzés, illetve jogerős ítélet alapján történik.

A bűnjelpénz rendezésére a lefoglaláshoz kapcsolódó büntetőeljárás bírósági szakaszba kerülésével, vagy a büntetőügy vádemelés nélküli befejezésével kerül sor.

Ennek megfelelően vádemelés esetén a bűnjelpénz az illetékes bíróság letéti számlájára kerül átutalásra, az ügy vádemelés nélküli lezárása esetén, pedig a jogosult részére kerül kiutalásra, a bűnjelkezelő írásos intézkedése alapján.

Az ügyész által engedélyezett biztosíték letétbe helyezett összege a vádemeléssel egyidejűleg –ügyészi intézkedés alapján- az illetékes bíróság letéti számlájára kerül átutalásra, az ügy vádemelés nélküli lezárása esetén, pedig a jogosult részére kerül kiadásra.

A Legfőbb Ügyészség Magyar Külkereskedelmi Banknál vezetett deviza letéti számlája a 11/2003. (V.8.) IM-BM-PM együttes rendelet alapján a bűnjelként lefoglalt külföldi fizetőeszközök kezelésére szolgál.

A lefoglalást és a nyilvántartásba vételt követően a bűnjel pénzt még az átvétel napján, – de legkésőbb a következő munkanapon az MKB-nál erre a célra szolgáló devizaszámlára kell befizetni.

A letéti számlán a bűnjel pénzzel kapcsolatos valamennyi változás (letétbehelyezés, letéttovábbítás, letét kiadása, stb.) kizárólag a bűnjelkezelők írásbeli rendelkezésével történhet.

A KESZ-en kívül lebonyolított pénzforgalom és ügyletek alakulása.

A KESZ-en kívül pénzforgalmat, ügyleteket a fejezet az OTP-nél vezetett Lakásépítési Alap számláján és a letéti számlákon bonyolít.

1 cím: Ügyészségek

A címhez – az előző évhez hasonlóan – 2005-ben is egy önállóan gazdálkodó, teljes jogkörű költségvetési szerv tartozott.

A fővárosi, a megyei és a fellebbviteli főügyészségek, az Országos Kriminológiai Intézet, valamint – a Legfőbb Ügyészség gazdálkodási feladatait ellátó – Legfőbb Ügyészség Központi Igazgatás részjogkörű költségvetési egységként működik. 2005-ben a gazdálkodás szervezésében változás nem történt.

A fejezethez tartozó intézmény: Legfőbb Ügyészség
Törzskönyvi nyilvántartási száma: 300146000
Honlapjának címe: www.mklu.hu

Előirányzatok alakulása

Megnevezés	2004. évi tény	2005. évi eredeti előirányzat	2005. évi módosított előirányzat	2005. évi tény	4/1.	4/3.
	1.	2.	3.	4.	5.	6.
	millió forintban, egy tizedessel				% -ban	
Kiadás:	27.294,1	28.153,9	30.169,7	28.626,7	104,9%	94,9%
Ebből: -személyi juttatás	16.205,8	17.736,2	18.071,3	18.021,8	111,2%	99,7%
- központi beruházás	1.332,1	0,0	619,9	619,9	46,5%	100,0%
Folyó bevétel	877,0	78,1	355,3	348,8	39,8%	98,2%
Támogatás	27.228,1	28.075,8	28.136,2	28.136,2	103,3%	100,0%
Előirányzat-maradvány	867,3	0,0	1.678,2	1.678,2	193,5%	100,0%
Létszám (fő)	3.483,0	3.894,0	3.900,0	3.580,0	102,8%	91,8%

Módosított előirányzat levezetése millió forintban, egy tizedessel

2005. évi előirányzat-módosítások levezetése	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2004. évi CXXXV. törvény szerinti előirányzat	28.153,9	78,1	28075,8
Módosítások kedvezményezettenként			
- saját intézménynek			
= működésre	- 588,5	52,0	- 640,5
= felhalmozásra	1.206,9	225,2	981,7
Egyéb előirányzat-változások jogcímenként			
- 2004. évi ei.-maradvány igénybevétele	1.678,2	1.678,2	
- államháztartási tartalék elvonása	-280,8		-280,8
Módosított előirányzat	30.169,7	2.033,5	28.136,2

Kiadások alakulása

Az ügyészségek részére 2005. évre biztosított törvényi előirányzat 28.153,9 millió forint volt 859,8 millió forinttal magasabb a 2004. évi bázisnál.

Az évközi előirányzat módosítások hatására a módosított előirányzat 2.015,8 millió forinttal növelte a rendelkezésre álló forrást. A módosított előirányzat növekedésében elsősorban az előző évi maradvány igénybevétele és a fejezetben belüli pénzeszköz átadás játszott szerepet. Csökkentette azonban a rendelkezésre álló forrást az államháztartási tartalék 280,8 millió forintos elvonása.

A rendelkezésre álló támogatást kisebb összegű – 99,7 millió forint – saját bevétel egészítette ki.

A rendelkezésre álló forrás biztosította az ügyészi szervezet folyamatos működését, de a költségvetési törvényben meghatározott államháztartási tartalékképzés – 280,8 millió forint –, valamint az előirányzat-maradvány tartási kötelezettség a feladatok éven belüli átütemezését, egyes esetekben a feladatok újragondolását, a fejlesztési elképzelések hosszabb távú megvalósítási programjának kidolgozását igényelték.

Személyi juttatások

A Személyi juttatások eredeti előirányzata 17.736,2 millió forint volt, amely az évközi előirányzat módosítás eredményeként 18.071,3 millió forintra emelkedett. Az előirányzat módosítás az előző évi előirányzat maradvány igénybevétele jogcímen jelentkezett.

A beszámolási időszak előirányzata – a 49,5 millió forint előirányzat maradványon kívül – felhasználásra került.

Az előirányzat biztosította a január 1-vel végrehajtott 6,5%-os béremelés éves forrását. A rendszeres személyi juttatásokon túl lehetőséget biztosított az ügyészégi szolgálati törvényben biztosított béren kívüli juttatások kifizetésére.

Így elsősorban a jubileumi jutalom, ruházati költségtérítés, étkezési költségtérítés, munkabajárási közlekedési költségtérítés jogszabályi keretek közötti rendezése valósult meg. Valamennyi iskolás gyermek szülei részére biztosítottuk az Szja törvényben meghatározott feltételek szerinti, adómentesen adható iskolakezdési támogatást.

Rendelkezésre állt a 13. havi illetmény forrása, továbbá az év folyamán 2.285,5 millió forint jutalom kifizetésére került sor.

Továbbképzésre, elsősorban az ügyészek szakképzésére 15,1 millió forint összegben történt kifizetés.

A büntetőeljárásokhoz kapcsolódóan foglalkoztatott szakértők, fordítók, tolmácsok díjazására – személyi juttatás terhére – 13,8 millió forint került kifizetésre.

Dologi kiadások

Dologi kiadásra, a szakmai feladatellátás tárgyi feltételeinek biztosítására 3.711,2 millió forint eredeti előirányzat állt rendelkezésre.

Év közben azonban szükségessé vált az előirányzat jelentősebb mértékű módosítása. Az államháztartási tartalékképzési kötelezettség miatt 280,8 millió forinttal csökkent az előirányzat. Részben fejezeti, részben intézményi hatáskörben további 1.017,2 millió forinttal került az előirányzat csökkentésre, amely összeg a felhalmozási költségvetés javára került átcsoportosításra.

A rendelkezésre álló előirányzat a 39,5 millió forintos kötelezettség vállalással terhelt előirányzat maradványon kívül a beszámolási időszakban felhasználásra került.

A dologi kiadásokon belül a legjelentősebb kiadási tétel – 33,7% – a szolgáltatások igénybevételéhez kapcsolódik. Ezen belül is jelentősebb összegű kifizetések jelentkeznek az irodai elhelyezés terén az utóbbi években végrehajtott fejlesztések eredményeként. Az új vagy felújított épületek infrastruktúra igényének – hűtés, fűtés, biztonságtechnika, telefon ellátottság stb) kiadás növelő hatása évről-évre jelentkezik a működési költségvetésben.

Az egyéb dologi kiadásoknál is – az áremelések és inflációs hatás eredményeként – mérsékelt növekedés tapasztalható.

A rendelkezésünkre álló előirányzatot 2004. év után 118,9 millió forintos befizetési kötelezettség terhelte. Ebből az összegből

- 110,0 millió forint a Kormánynak felajánlott kiadási megtakarítás és
- 8,9 millió forint a tartósan üres álláshely miatti befizetési kötelezettség volt.

Az előző évhez képest változást, költségnövekedést jelentett a Magyar Államkincstár részére teljesítendő számlavezetési díj, melynek éves költségkihatása 19,7 millió forint volt.

Felhalmozási kiadások alakulása

A felújítási kiadásokra – az évközi előirányzat módosítások után – 154,4 millió forint állt rendelkezésre, amelynek teljesítése 109,4 millió forint volt. A keletkezett maradvány 45,0 millió forintos összege kötelezettségvállalással terhelt maradványként a Markó utcai Igazságügyi Palota tárgyév végén folyamatban lévő munkáihoz kapcsolódott.

Az elmúlt esztendőhöz képest – eredeti előirányzat szintjén – közel 50%-kal kisebb összeg állt rendelkezésre 2005. évben az ügyészségi épületek – túlnyomórészt irodák felújítására. A mintegy 110 MFt felújítási előirányzat megosztva került felhasználásra a bírósági, ügyészségi és egyéb szervek kezelésében lévő épületek között.

2005. évben az alább felsorolt épületeken történt jelentősebb felújítás:

– Fővárosi Főügyészség	
- Akadémia utcai központi épületben liftek felújítása	9,8 millió Ft
- Fővárosi Ügyészség Nyomozó Hivatal gázkazán felújítás	5,9 millió Ft
- VI. és VII. ker. Ügyészség belső felújítása	9,3 millió Ft
– Kiskunfélegyházi Városi Ügyészség belső felújítása	11,2 millió Ft
– Szigetvári Városi Ügyészség belső felújítása	5,2 millió Ft
– Hajdú-Bihar Megyei Főügyészség debreceni épülete belső felújításának befejező üteme	18,5 millió Ft
– Szentendrei Városi Ügyészség irodáinak felújítása	7,2 millió Ft
– Somogy Megyei Főügyészség kaposvári irodáinak belső felújítása	21,3 millió Ft
– Markó utca 16-ban pince felújítás	12,9 millió Ft
– Budapest, Csengery utcai garázs felújítása	8,1 millió Ft

Az intézményi beruházások eredeti előirányzata 971,3 millió forint volt. Év közben 1.607,6 millió forintos előirányzat módosítás került végrehajtásra, amelynek hatására a rendelkezésre álló szűkös anyagi erőforrásokat 2.578,9 millió forintra emeltük. Az előirányzat módosítás forrása részben az előző évi maradvány igénybevétele volt – 969,0 millió forint – másrészt viszont nagyrészt a dologi kiadások terhére kellett a fejlesztési forrásokat növelni.

A rendelkezésre álló előirányzat teljes összege kötelezettségvállalással lekötésre került, a tárgyévi tényleges teljesítés 1.318,2 millió forint volt.

Az 1.260,7 millió forintos előirányzat maradvány az előirányzat maradvány képzési kötelezettség teljesítése miatt keletkezett. A vonatkozó törvényi előírás betartása érdekében a műszaki és a pénzügyi teljesítés, valamint a maradvány képzési kötelezettség összehangolásával vált lehetővé a fejezet számára meghatározott közel 2.000,0 millió forintos maradvány képzés teljesítése.

Az épületberuházások lebonyolításánál komoly nehézséget jelent, hogy a folyamat időszükséglete meghaladja az egy évet. A közbeszerzéssel lebonyolított munkákhoz a közbeszerzési törvény műszaki tervdokumentáció készítését írja elő, amelyhez a tervezőt – legtöbbször – ugyancsak közbeszerzéssel kell kiválasztani.

A műemléki védettséget élvező épületek engedélyezési eljárása is rendkívül hosszadalmas, a teljes előkészítés időtartama – a vezetői döntéstől a kiviteli munkák végszámlájának benyújtásáig – legalább két pénzügyi évet érint. Erre tekintettel a 2005. évről készített beszámoló is túlnyomórészt „befejeződő” vagy „induló” munkákat tartalmaz, kivéve néhány olyan rekonstrukciót melyekről a vezetői döntés és a műszaki tervdokumentáció már korábban megszületett.

Az összességében több mint 1 milliárd forint értékű rekonstrukciós munkák az alábbi épületeken valósultak meg:

– Debreceni Fellebbviteli Főügyészség új épületének I. üteme	343,6 millió Ft
– Győri Fellebbviteli Főügyészség új épületének I. üteme	93,3 millió Ft
– Fővárosi Főügyészség Maros utcai irodaházának I. üteme	69,9 millió Ft
– Kunszentmártoni Városi Ügyészség új épületének I. üteme	72,8 millió Ft
– Makói Városi Ügyészség rekonstrukciójának I. üteme	13,0 millió Ft
– Budapest, Szugló utcai irodaház rekonstrukció I. üteme	38,2 millió Ft
– Balassagyarmat Városi Ügyészség épületének bővítése	35,0 millió Ft
– Miskolci irodaház belső átalakítása	21,8 millió Ft

Előirányzat maradvány

2005. évben a költségvetési törvényben kapott felhatalmazás alapján kiadott 2275/2005. (XII.9.) Korm. határozat alapján a fejezetnek 1.931,1 millió forint előirányzat maradvány képzési kötelezettsége volt. A ténylegesen keletkezett maradvány az alábbiak szerint alakult:

1. cím Ügyészségek	1.536,5 millió forint
3. cím Fejezeti kezelésű előirányzatok	423,2 millió forint
Összesen:	1.959,7 millió forint

Az 1. címen keletkezett maradványból a kiadási megtakarítás 1.543,0 millió forint, a bevételi lemaradás 6,5 millió forint volt.

Az előirányzat maradvány alakulása a maradvány képzési kötelezettségnek megfelelően alakult. A folyamatos működési feltételek biztosítása érdekében átütemezhető feladat a felhalmozási költségvetésben jelentkezett. Így a maradvány képzési kötelezettség teljesítésének több mint 80%-át az intézményi beruházási és felújítási előirányzaton takarítottuk meg.

Kiseb mértékben hozzájárult az előírt maradvány képzéséhez a személyi juttatásoknál jelentkező megtakarítás kifizetésének év végéig történő visszatartása.

A 2004. évi előirányzat maradvány összegét (1.678,2 millió forint) teljes egészében felhasználtuk. A felhasználás a 2004. évi kötelezettségvállalásoknak megfelelően történt, az alábbiak szerint.

2004. évi előirányzat maradvány igénybevétel	millió forint
Személyi juttatás	332,3
Munkaadót terhelő járulékok	221,5
Dologi kiadás	24,3
Intézményi beruházás	969,0
Felújítás	12,2
Önrevíziós befizetési kötelezettség	
– Kormánynak felajánlott kiadási megtakarítás	110,0
– Tartósan üres álláshely miatti befizetési kötelezettség	8,9
Összesen:	1.678,2

Fejezeti kezelésű előirányzatok

3.1.1 Igazságszolgáltatás beruházásai

2005. évi előirányzatok és teljesítésük millió forintban egy tizedessel

Megnevezés	2004. évi tény	2005. évi eredeti előirányzat	2005. évi módosított előirányzat	2005. évi tény	4/1.	4/3.
	1.	2.	3.	4.	5.	6.
Kiadás: 3. cím 01. alcím	729,1	878,6	643,1	221,4	30,4	34,4
Ebből: -személyi juttatás	0,0	0,0	0,0	0,0		
– központi beruházás	0,0	878,6	391,6	0,0	0,0	0,0
Folyó bevétel	0,0	0,0	0,0	0,0		
Támogatás	67,0	878,6	391,6	391,6	584,5	100,0
Előirányzat-maradvány	913,6		251,5	251,5	27,5	100,0
Létszám (fő)	0,0	0,0	0,0	0,0		

millió forintban, egy tizedessel

2005. évi előirányzat-módosítások levezetése	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2004. évi CXXXV. törvény szerinti előirányzat	878,6	-	878,6
Módosítás jogcímenként:			
– Fejezeten belüli átadás	- 398,5		- 398,5
– 2004. évi előirányzat maradvány igénybevétele	251,5	251,5	
– államháztartási tartalék elvonás	- 88,5		- 88,5
Módosított előirányzat	643,1	251,1	391,6

millió forintban, egy tizedessel

2005. évi teljesítés levezetése	Kiadás	Kiadásból	
		Működésre	Meghatározott feladatra
Kedvezményezettök köre és száma			
Legfőbb Ügyészség (1 db)	221,4		221,4
Összes kifizetés	221,4		221,4

Központi beruházásra 878,6 millió forint eredeti előirányzat állt rendelkezésre, amelyet a 2004. évi előirányzat maradványból 251,5 millió forinttal egészítettünk ki. A tárgyévi teljesítés 221,4 millió forint volt továbbá 421,7 millió forintos előirányzat maradvány keletkezett. Ennek elsősorban a törvényben előírt előirányzat maradvány képzési kötelezettség teljesítése volt az indoka.

Központi beruházási előirányzatból – az előző évekről áthúzódó, illetve a következő évek beruházásainak előkészítéseként megrendelt műszaki terveken felül – mindössze egy új feladat elvégzésére nyílt lehetőség.

A jelentősebb feladatok tételesen:

- Szekszárdi ügyészségi irodaház bővítés rekonstrukciójának befejezése 232,6 millió Ft
- Kecskeméti Városi Ügyészség és Nyomozó Hivatal új épületének befejezése 181,0 millió Ft
- Markó u. 16. sz. épületben tanácskozóterem kialakítása 41,9 millió Ft
- Kazincbarcikai Városi Ügyészség új épületének előkészítő munkái 10,3 millió Ft

3.2.2 PHARE támogatással megvalósuló programok

A Magyar Köztársaság Kormánya és az Európai Bizottság között 2002. április 02-án létrejött Pénzügyi Memorandum-ban megfogalmazottak alapján a Legfőbb Ügyészség a PHARE előcsatlakozási eszközökből, a HU 02-000-180 program számon (mely HU-0502-01 MKÜ számon indult) 2.475.000 Euró támogatást nyert el.

A beszámolási időszakban az ügyészség erre a célra saját forrásból 154,4 millió forintot biztosított, és 229,6 millió forint PHARE támogatást vett igénybe, amelyet fejezetben belüli 57,4 millió forintos előirányzat átcsoportosítással egészített ki. Az átcsoportosítás a megvalósított fejlesztés PHARE támogatási részét terhelő ÁFA fizetési kötelezettség átmeneti finanszírozása miatt vált szükségessé. A törvény szerinti bevételi előirányzat és a tényleges igénybevétel különbsége alapján keletkezett 83,1 millió forintos maradvány 2005. december 31-ével központilag elvonásra került.

2005. évi előirányzatok és teljesítésük millió forintban egy tizedessel

Megnevezés	2004. évi tény	2005. évi eredeti előirányzat	2005. évi módosított előirányzat	2005. évi tény	4/1.	4/3.
	1.	2.	3.	4.	5.	6.
Kiadás: 3. cím 02. alcím	319,2	312,7	370,1	287,0	89,9	77,5
Ebből: -személyi juttatás	0,0	0,0	0,0	0,0		
-központi beruházás	0,0	0,0	0,0	0,0		
Folyó bevétel	319,2	312,7	312,7	229,6	71,9	73,4
Támogatás	0,0		57,4	57,4	0,0	100,0
Előirányzat-maradvány	0,0	0,0	0,0	0,0		
Létszám (fő)	0,0	0,0	0,0	0,0		

millió forintban, egy tizedessel

2005. évi előirányzat-módosítások levezetése	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2004. évi CXXXV. törvény szerinti előirányzat	312,7	312,7	-
Legfőbb Ügyészségről átcsoportosított feladatra	57,4		57,4
Módosított előirányzat	370,1	312,7	57,4

millió forintban, egy tizedessel

2005. évi teljesítés levezetése	Kiadás	Kiadásból	
		Működésre	Meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
Legfőbb Ügyészség (1 db)	287,0		287,0
Összes kifizetés	287,0		287,0

A program keretében a tárgyévben egy részprogram valósult meg, a HU 02-000-180 Ügyészségi informatikai hálózat bővítése.

A részprogram tartalma alapján az ügyészség informatikai rendszerének bővítéséhez és a rendszer biztonságának növeléséhez szükséges hardver és szoftver fejlesztést, valamint az ehhez kapcsolódó szolgáltatásokat valósította meg. A program 2005-ben befejeződött.

3.2.3 EU tagságból eredő feladatok

2005. évi előirányzatok és teljesítésük millió forintban egy tizedessel

Megnevezés	2004. évi tény	2005. évi eredeti előirányzat	2005. évi módosított előirányzat	2005. évi tény	4/1.	4/3.
	1.	2.	3.	4.	5.	6.
Kiadás	22,3	23,7	23,4	21,9	98,2	93,6
Ebből: -személyi juttatás	7,5	11,2	11,2	10,5	140,0	93,8
-központi beruházás	0,0	0,0	0,0	0,0		
Folyó bevétel		0,0	0,0	0,0		
Támogatás	23,7	23,7	22,0	22,0	92,8	100,0
Előirányzat-maradvány	0,0	0,0	1,4	1,4	100,0	
Létszám (fő)	1,0	1,0	1,0	1,0		

millió forintban, egy tizedessel

2005. évi előirányzat-módosítások levezetése	Kiadás	Bevétel	Támogatás
2004. évi CXXXV. törvény szerinti előirányzat	23,7		23,7
Egyéb előirányzat változások jogcímenként – 2004. évi ei. maradvány igénybevétele	1,4	1,4	
– Államháztartási tartalék elvonása	- 1,7		- 1,7
Módosított előirányzat	23,4	1,4	22,0

millió forintban, egy tizedessel

2005. évi teljesítés levezetése	Kiadás	Kiadásból	
		Működésre	Meghatározott feladatra
Kedvezményezettek köre és száma			
Legfőbb Ügyészség (nemzeti tag)	21,9	21,9	
Összes kifizetés	21,9	21,9	

Az EU tagságból eredő feladatok jogcímen biztosított előirányzat az Európai Unió szakmai szervezeteként működő EUROJUST munkájában résztvevő, hazánkat nemzeti tagként képviselő 1 fő ügyész külföldi tartózkodásának finanszírozását szolgálja. Az e célra biztosított előirányzat 93,6 %-a felhasználásra került, az alcímen 1,5 millió forintos előirányzat maradvány keletkezett.

Az alcímhez kapcsolódóan 1,7 millió forintos államháztartási tartalékképzés történt.

Budapest, 2006. május.....

Dr. Polt Péter
legfőbb ügyész